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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2022

Aos catorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, iniciou-se a Sessão
Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal - CSMPF, sob a presidência do
Procurador-Geral  da  República  Augusto  Aras.  Presentes  os  Conselheiros  Humberto  Jacques  de
Medeiros,  Maria  Caetana  Cintra  Santos,  José  Bonifácio  Borges  de  Andrada,  Hindemburgo
Chateaubriand Pereira Diniz Filho, Carlos Frederico Santos, Mario Luiz Bonsaglia, Nicolao Dino Neto,
Nivio de Freitas Silva Filho e José Adonis Callou de Araujo Sá. Presente, também, a Subprocuradora-
Geral da República Célia Regina Souza Delgado, Corregedora-Geral do Ministério Público Federal.  O
item 1 não obteve quórum e será inserido automaticamente na pauta da sessão eletrônica subsequente: 1)
1.00.001.000176/2021-39.  Interessado(a):  Dra.  Raquel  Branquinho  Pimenta  Mamede.  Assunto:
Dissertação de Mestrado em Direito intitulada: “Corrupção Passiva e Ato de Ofício no Ordenamento
Jurídico Criminal Brasileiro”, referente ao Curso de Mestrado em Direito da Universidade Católica de
Brasília  (UCB).  Resolução  CSMPF  nº  192.  Relator(a):  Cons.  Maria  Caetana  Cintra  Santos.  Os
Conselheiros  José  Adonis  Callou  de  Araújo  Sá,  Carlos  Frederico  Santos,  José  Bonifácio  Borges  de
Andrada, Humberto Jacques de Medeiros e o Presidente Augusto Aras não votaram. Foram deliberados os
seguintes processos:  2) 1.00.001.000168/2020-10.  Interessado(a): Dra. Luisa Astarita Sangoi. Assunto:
Afastamento. Relator(a): Cons. José Bonifácio Borges de Andrada.  Decisão: O Conselho, por maioria,
nos termos do voto do Relator, tomou ciência do Relatório de Atividades desenvolvidas no primeiro ano
do afastamento, referente ao curso de Mestrado em Direitos Humanos e Políticas Públicas da Pontifícia
Universidade Católica de Campinas/SP. Os Conselheiros Carlos Frederico Santos, Humberto Jacques de
Medeiros  e  o  Presidente  Augusto  Aras  não  votaram.  3)  1.00.001.000294/2021-47.  Interessado(a):
Procuradoria da República no Ceará. Assunto: Relatório de atividades do GAECO/MPF/CE. Relator(a):
Cons. Mario Luiz Bonsaglia.  Decisão: O Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator e com
fundamento na Resolução CSMPF n° 146/2013, tomou ciência do Relatório de Atividades da Comissão
Provisória de Instalação do Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado no âmbito do
Ministério Público Federal no Estado do Ceará (GAECO/MPF/CE). A Sessão encerrou-se aos vinte e
um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois,  às nove horas. Eu, Karla Cristina Cardoso de
Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS
Presidente

HUMBERTO JACQUES DE MEDEIROS                                                  MARIA CAETANA CINTRA SANTOS
Conselheiro                                                                                                                                                                    Conselheira
JOSE BONIFACIO B.  DE ANDRADA               HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND P.  D. FILHO
Conselheiro                                                                                                                                                Conselheiro
CARLOS FREDERICO SANTOS                                                                              MARIO LUIZ BONSAGLIA
Conselheiro                                                                                                                                               Conselheiro
NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO                                          NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO
Conselheiro                                                                                                                                               Conselheiro

JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA
Conselheiro

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES
Secretária Executiva
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Assinatura/Certificação do documento  PGR-00084667/2022 ATA nº 2-2022
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Assinado com login e senha



Acesse http://www.transparencia.mpf.mp.br/validacaodocumento. Chave d01185c0.fc00f495.5eced27e.f7a04897



PGR-00350155/2022

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA-GERAL DA REPÚBLICA

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
 

CERTIDÃO

 

Certifico que o Subprocurador-Geral da República/Conselheiro Humberto
Jacques de Medeiros participou da sessão deliberativa, tendo deixado de assinar a Ata da 2ª
Sessão Ordinária eletrônica de 14 a 21.2.2022 (PGR-00084667/2022).

      

Brasília, data da assinatura eletrônica.

KARLA CRISTINA C. A. ALVES
Secretária Executiva

CSMPF
Assinado digitalmente

 
 

Ciente,

 

MARIA EMILIA MORAES DE ARAUJO
Procuradora Regional da República

Auxiliar do Gabinete do Procurador-Geral da República junto ao CSMPF
Assinado digitalmente
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